

Câmara Municipal de Birigüi Estado de São Paulo

LEI N° 6.027, DE 28 DE MAIO DE 2.015.

ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR ALDEMIR CRESCENCIO BEZERRA PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI.

Proieto de Lei nº 19/2015, de autoria do Vereador José Roberto Merino Garcia.

A CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI DE CRETA:

Art. 1º - Passa a denominar-se Rua ALDEMIR CRESCENCIO BEZERRA a via pública sem denominação oficial, identificada com "Rua 21" e localizada no Bairro Parque das Árvores II, cadastrada no cadastro municipal de logradouros.

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Birigui, em vinte e oito de maio de dois mil e quinze.

> CRISTIANO PRESIDENTE.

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra, por afixação no local de costume.

> MARINEUVA ALVES DE SOUZA, CHEFE SETOR ADMINISTRATIVO.



Câmara Municipal de Birigüi

Estado de São Paulo

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;

Senhores Vereadores;

Aldemir Crescencio Bezerra nasceu em São José de Piranhas (PB), no dia 12 de Fevereiro de 1941, filho de Manoel Vicente Bezerra e Camila Maria da Conceição, onde tinha três irmãos (Valdir, Cecílio e Irene), veio para o Estado de São Paulo ainda jovem (17 anos). Onde morou nas cidades de Santópolis do Aguapei e Piacatu, sempre trabalhando em fazendas.

Em 1966 veio para a cidade de Birigui, onde seu primeiro emprego aqui foi de metalúrgico na empresa Biferco, no ano seguinte em 1967 comprou do seu irmão, Valdir um pequeno Bar, que se localizava na Rua Guanabara nº 263, Vila Guanabara, onde passou a se chamar Bar e Mercearia Nossa Senhora Aparecida.

Em 1971 aos 30 anos casou-se com Maria Teresa, onde foram morar na casa aos fundos do bar, tiveram quatro filhos, Expedito, José Adilson, Andréia e Altamir, e quatro netos: Leticia, Lucas, Mariana e Poliana.

Aldemir também por vários anos foi tesoureiro do time de futebol do bairro, que se chamava Guanabara Futebol Clube, em seu bar também eram marcados o encontro dos jogadores para as disputas, e também era no local que ficavam os troféus.



Câmara Municipal de Birigüi

Estado de São Paulo

Aldemir permaneceu com seu comércio no mesmo endereço por 46 anos, onde não só tirou o sustento de sua família, mas também fez muitos amigos.

Aldemir Crescencio Bezerra, faleceu no dia 26/06/2013, sendo este o esboço biográfico do nosso homenageado o bastante para convalidar o objetivo desta proposição, que é o de dar o seu saudoso nome para denominar uma das vias pública locais, iniciativa para a qual pleiteamos a compreensão e voto favorável unânime de nossos dignos pares.

Câmara Municipal de Birigui, Em 09 de Fevereiro de 2015.

JOSÉ ROBERTO MERINO GARCIA

VEREADOR PAQUINHA